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I Zasady ogólne 

1. Regulamin mundurowy Szkoły Technicznej określa wygląd zewnętrzny uczniów 

kadetów, występujących w umundurowaniu szkolnym, zwanym dalej mundurem lub 

ubiorem, a także normuje zasady funkcjonowania i organizację klas objętych 

programem Edukacji Mundurowej.. 

 

2. Mundur, jego barwa, krój, oznaki i odznaki stanowią zewnętrzny znak przynależności 

do Szkoły Technicznej. 

 

3. Mundurem szkolnym jest kompletny ubiór, wykonany zgodnie  

z przepisami określającymi jego wzór, barwę oraz posiadający oznaki szkolne. 

 

4. Oznakami szkolnymi są; 

 

a) oznaki przynależności państwowej, 

b) oznaki stopni szkolnych, 

c) oznaka rozpoznawcza Zespołu Szkół Bydgoskiego Zakładu Doskonalenia 

Zawodowego 

d) oznaki rocznika nauki/klasy. 

e) oznaka CWKM lub OPW. 

 

5. Obowiązkiem ucznia-kadeta jest dbanie o mundur i utrzymywanie go w stanie 

zapewniającym schludny wygląd zewnętrzny. 

 

6. Regulamin mundurowy określa w szczególności:  

a) rodzaje oraz skład ubiorów i zestawów ubiorczych, 

b) okoliczności występowania w poszczególnych ubiorach, 

c) zasady i sposób noszenia podstawowych przedmiotów zaopatrzenia 

mundurowego, oznak i odznak szkolnych, 

d) uprawnienia przełożonych do ustalania zestawów ubiorczych na określone 

okoliczności, 

e) wygląd zewnętrzny uczniów-kadetów występujących w poszczególnych zestawach 

ubiorczych. 

 

7. Obowiązek noszenia umundurowania mają uczniowie - w czasie wykonywania zadań 

służbowych, zajęć mundurowych, szkoleń, kursów, zajęć i innych przedsięwzięć 

organizacyjnych. 

 

8. Podczas noszenia umundurowania szkolnego należy: 

a) użytkować tylko te przedmioty mundurowe, które zostały wydane do użytkowania 

w Szkołach Mundurowych BZDZ; 

b) każdy przedmiot zaopatrzenia mundurowego powinien być należycie dopasowany, 

nie wolno jednak dokonywać przeróbek lub poprawek zniekształcających go; 
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c) użytkować wyłącznie umundurowanie nie noszące widocznych śladów zużycia, 

czyste i starannie utrzymane; 

d) noszenie umundurowania zobowiązuje do godnego zachowania polegającego na 

zachowaniu reguł współżycia społecznego i kultury osobistej, poszanowania 

godności innych osób, w tym podwładnych, kolegów i przełożonych oraz dbania  

o wizerunek Szkoły zarówno na jej terenie jak i poza nią. 

 

II Podział i okoliczności noszenia mundurów 

9. Uczniowie stosują zgodnie z przeznaczeniem następujące zestawy umundurowania: 

  

a) ubiór polowy - kurtka polowa, spodnie polowe wzór 2010 dla profilu wojskowego 

oraz koloru czarnego dla pozostałych profilów. 

Jako nakrycie głowy - beret koloru granatowego dla specjalności wojskowych,  

furażerka koloru granatowego dla specjalności policyjnych, czapki czarnej dla 

więziennictwa i Straży Pożarnej oraz obuwie służbowe; 

b) ubiór ucznia klas CWKM i OPW (mundur wyjściowy) – kurtka koloru jasno 

zielonego, spodnie koloru jasno zielonego, beret granatowy oraz obuwie służbowe; 

c) ubiór polowy letni (wyłącznie na terenie szkoły lub podczas zajęć edukacji 

wojskowej za zgodą prowadzącego) - koszulka szkolna w barwach: 

ochronnej/zielonej dla specjalności wojskowych, czarnej/granatowej dla 

specjalności policyjnych, więziennictwa i Straży Pożarnej, spodnie polowe lub 

spodnie ubioru wyjściowego dla klas CWKM i OPW oraz beret, furażerka i czapka, 

obuwie służbowe; 

d) ubiór służbowy - do wystąpień o charakterze uroczystym - kurtka polowa, spodnie 

polowe wzór 2010 dla profilu wojskowego lub mundur wyjściowy oraz beret 

granatowy dla specjalności wojskowej, kurtka i spodnie koloru czarnego oraz 

furażerki dla specjalności policyjnych granatowa, czapki czarnej dla więziennictwa 

i Straży Pożarnej oraz obuwie służbowe i w razie potrzeby pas parciany; 

e) do ubioru służbowego, podczas wystąpień o szczególnie uroczystym bądź 

reprezentacyjnym charakterze, stosuje się apaszkę w kolorystyce o kroju zgodnym 

ze wzorem stosowanym w jednostce patronackiej; 

f) ubiór zimowy (dodatkowy) polar barwy czarnej (obowiązkowo dla roczników 

objętych programem Edukacji Wojskowej MON), kurtka ocieplana barwy 

ochronnej lub czarnej, czapka zimowa barwy ochronnej lub czarnej, rękawiczki 

barwy ochronnej lub czarnej. 

g) poprzez obuwie służbowe rozumieć należy buty czarne, skórzane wiązane powyżej 

kostki lub obuwie określone przepisami ubiorczymi poszczególnych służb 

mundurowych. 
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10 Ubiory nosi się według ustalonych powyżej zestawów ubiorczych  

w zależności od pory roku. 

Rozróżnia się: 

a) okres letni trwający od dnia 1 maja do dnia 30 września 

b) okres zimowy od dnia 1 października do dnia 30 kwietnia. 

c) miesiące marzec, kwiecień, październik i listopad stanowią okres przejściowy. 

 

11 W okresie przejściowym dopuszcza się noszenie ubiorów letnich. 

 

12 W zależności od warunków atmosferycznych ubiór ustala: 

 

a) w przypadku wystąpień zbiorowych, zajęć szkolnych i pozaszkolnych – organizator 

przedsięwzięcia, prowadzący zajęcia, dowódca szkoły lub dowódca klasy; 

b) w przypadku wystąpień indywidualnych - uczeń. 

 

13  Zezwala się uczniom na noszenie do munduru: 

 

a) okularów przeciwsłonecznych podczas wystąpień indywidualnych  

w dni słoneczne; 

b) okularów korekcyjnych; 

c) oznak żałoby w formie taśmy w kolorze czarnym szerokości 10 mm zamocowanej 

na lewym rękawie 1 centymetr nad wszyciem mankietu, 

d) wyposażenia i oporządzenia wojskowego, policyjnego, strażackiego w czasie zajęć 

polowych, ćwiczeń, strzelania itp. zgodnie z decyzją prowadzącego zajęcia, 

e) noszenie oznak grupy taktycznej szkoły w miejsce oznaki OPW, wyłącznie w czasie 

wykonywania zadań w ramach grup taktycznych lub innych wystąpień, za zgodą 

Koordynatora ds. klas mundurowych Szkoły. 

 

14 Dopuszcza się w uzasadnionych przypadkach: 

a) noszenie czapek zimowych w jednolitym kolorze czarnym, ciemnoszarym, 

ciemnogranatowym, oliwkowym lub ubarwieniu maskującym, w przypadku 

temperatur poniżej 0°C, o ile uczeń nie został wyposażony w ww przedmioty przez 

Szkołę; 

b) plecaki lub torby w jednolitym kolorze czarnym, ciemnoszarym, 

ciemnogranatowym, oliwkowym lub ubarwieniu maskującym o ile uczeń nie został 

wyposażony w ww przedmioty przez Szkołę; 

c) noszenie w okresie zimowym kurtek zimowych w jednolitym kolorze czarnym, 

ciemnoszarym, ciemnogranatowym, oliwkowym lub ubarwieniu maskującym; 

d) mundurów zakupionych we własnym zakresie – tylko po uzyskaniu akceptacji 

przełożonego; 

e) noszenie dyskretnych elementów biżuterii podczas wystąpień zbiorowych o 

charakterze reprezentacyjnym  – tylko po akceptacji przełożonego; 
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15 Zabrania się uczniom: 

 

a) używania przedmiotów zaopatrzenia mundurowego niezgodnie z ich 

przeznaczeniem; 

b) noszenia części umundurowania w połączeniu z przedmiotami ubioru cywilnego; 

c) noszenia przedmiotów zaopatrzenia mundurowego innych niż przewiduje zestaw 

dotyczący danego ubioru; 

d) noszenia w czasie zajęć taktycznych oraz ćwiczeń praktycznych elementów 

biżuterii, których noszenie może utrudniać realizację zadań lub powodować 

zagrożenie zdrowia dla uczestników zajęć; 

e) podczas wystąpień zbiorowych o charakterze reprezentacyjnym noszenie 

elementów biżuterii. 

 

16 Ubiór ucznia powinien być kompletny i zawsze zgodny z postanowieniami niniejszego 

regulaminu mundurowego. Wymagane jest utrzymanie munduru w należytej czystości 

i bez wyraźnych oznak zużycia. Obuwie winno być wypastowane oraz wypolerowane.  

 

17 Naruszenie przez ucznia regulaminu mundurowego stanowi przewinienie 

dyscyplinarne podlega karze do obniżenia oceny ze sprawowania włącznie. O rodzaju 

kary decyduje Dyrektor Szkoły lub osoba przez niego upoważniona na wniosek 

Koordynatora. 

 

18 Uczeń może zostać zwolniony z obowiązku noszenia umundurowania na podstawie 

zwolnienia lekarskiego lub, w wyjątkowych sytuacjach, decyzji Dyrektora Szkoły. 

 

19 Dokumentem upoważniającym do noszenia umundurowania oraz oznak Szkoły BZDZ 

jest legitymacja ucznia.  

 

III Zasady noszenia oznak, odznak stopni i identyfikatorów 

20 Oznakę szkolną nosi się na kieszeni lewego rękawa kurtki polowej lub kurtki wyjściowej 

(na lewym rękawie polaru, kurtki zimowej) oraz na wysokości lewej piersi na koszulce 

szkolnej. 

 

21 Oznakę przynależności państwowej - w postaci naszywki z flaga Rzeczypospolitej 

Polskiej nosi się na obu rękawach kurtki polowej w odległości 30 mm poniżej wszycia 

rękawa. Oznaka ma wymiary 30 mm (wysokość) x 48 mm (podstawa). Można ją nosić 

także na obu rękawach koszulki. 

 

22 Oznaki stopni szkolnych nosi się na: . 

a) górnej kieszeni prawego rękawa kurtki polowej wz. 2010, 

b) na prawym rękawie kurtki munduru wyjściowego pod oznaką CWKM lub POW, 
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c) prawym rękawie (lub na prawej piersi pod nazwiskiem – w zależności od 

posiadanego wzoru) polaru, kurtki zimowej, koszulki, koszulo-bluzy polowej z 

krótkim rękawem 

 

23 Odznakę „Wzorowy kadet” nosi się do ubioru ucznia klas CWKM i OPW, ubioru 

polowego oraz ubioru służbowego centralnie, 5 cm ponad identyfikatorem  

z nazwiskiem. 

 

24 Odznaka „Wzorowy kadet” przyznawana jest na podstawie odrębnego regulaminu, 

zatwierdzanego przez Prezesa BZDZ, na pisemne wnioski Dyrektorów Szkół. 

 

25 W Szkołach Mundurowych BZDZ używa się następujących oznaczeń stopni: 

a) kadet; 
b) starszy kadet -jedna belka pozioma koloru czerwonego; 
c) kapral kadet - dwie belki poziome koloru czerwonego; 

d) starszy kapral kadet - trzy belki poziome koloru czerwonego; 

e) plutonowy kadet - cztery belki poziome koloru czerwonego; 

f) sierżant kadet - jedna krokiewka o szerokości 3 cm i wysokości 2 cm, z taśmy o 

szerokości 1 cm, kątem ostrym skierowana ku dołowi koloru czerwonego; 

g) starszy sierżant kadet -jedna krokiewka o szerokości 3 cm i wysokości 2 cm, z taśmy 

o szerokości 1 cm, kątem ostrym skierowana ku dołowi, w niej druga mniejsza 

krokiewka koloru czerwonego; 

h) chorąży kadet -jedna krokiewka o szerokości 3 cm i wysokości 2 cm, z taśmy  

o szerokości 1 cm, kątem ostrym skierowana ku dołowi z gwiazdką pięcioramienną 

barwy czerwonej pomiędzy ramionami krokiewek; 

i) senior kadet -jedna krokiewka o szerokości 3 cm i wysokości 2 cm, z taśmy  

o szerokości 1 cm, kątem ostrym skierowana ku dołowi z gwiazdką pięcioramienną 

barwy srebrnej pomiędzy ramionami krokiewek; 

j) major kadet - jedna krokiewka o szerokości 3 cm i wysokości 2 cm, z taśmy  

o szerokości 1 cm, kątem ostrym skierowana ku dołowi, w niej druga mniejsza 

krokiewka koloru czerwonego, z gwiazdką pięcioramienną barwy srebrnej 

pomiędzy górnymi ramionami krokiewek. 

 

26 Stopień kadeta nadawany jest po ukończeniu podstawowego zakresu edukacji 

mundurowej z elementami musztry - podczas ślubowania, jednak nie później niż po 

zaliczeniu l semestru nauki. 

 

27 Identyfikator z nazwiskiem na podkładzie barwy munduru wyszywany czarnymi (profil 

wojskowy), białymi (profil policyjny strażacki i więziennictwa) nićmi, umieszcza się na: 

 

a) koszulce, polarze, kurtce (centralnie na wysokości prawej piersi), ponad stopniem 

szkolnym. 

b) kurtce munduru polowego, koszulo-bluzie polowej z krótkim rękawem (centralnie 

nad krawędzią klapy prawej górnej kieszeni). 
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28 Oznaczenie rocznika: 

 

a)  w postaci wsuwki barwy ochronnej wz. 2010 „pantera leśna” – w kurtce polowej 

wz. 2010 - na patce znajdującej się  na środku piersi 

b) w postaci kwadratowej nakładki z wyszytym oznaczeniem rocznika  - na kurtce 

munduru wyjściowego i polarze - na lewej piersi. 

 

29 Oznaczenie rocznika w postaci poziomych belek barwy żółtej przysługuje: 

 

a) jedna belka -1 klasa 

b) dwie belki - 2 klasa 

c) trzy belki – 3 klasa 

d) cztery belki - 4 klasa 

e) pięć belek - 5 klasa. 

 

IV Zasady nadawania kolejnych stopni kadeta 

 

30 Poszczególne kolejne stopnie mogą zostać nadane: 

 

a) po I półroczu, pod warunkiem że: 

➢ uczeń uzyska co najmniej ocenę 5 z przedmiotu Edukacja Mundurowa  

i uzyska jednocześnie średniej oceny z wszystkich przedmiotów na poziomie 

4,00 oraz ocenę z zachowania nie mniej niż dobrą lub: 

➢ uczeń uzyska ocenę 4 z przedmiotu Edukacja Mundurowa i uzyska 

jednocześnie średnią oceny z wszystkich przedmiotów na poziomie 4,51 

i ocenę z zachowania nie mniej niż dobrą oraz: 

➢ brał udział w co najmniej 75% zajęć z edukacji mundurowej realizowanych 

w oparciu o wojskowe obiekty wojskowe lub obiekty szkoleniowe 

poszczególnych służb. 

b) po zakończeniu roku szkolnego, pod warunkiem że: 

➢ uczeń uzyska co najmniej ocenę 4 z przedmiotu Edukacja Mundurowa  

i uzyska jednocześnie średniej oceny z wszystkich przedmiotów na 

poziomie 3,00 przy jednoczesnym zaliczeniu wszystkich przedmiotów na 

ocenę pozytywną i ocenę z zachowania nie mniej niż dobrą oraz: 

➢ brał udział w co najmniej 65% zajęć z edukacji mundurowej realizowanych 

w oparciu o wojskowe obiekty wojskowe lub obiekty szkoleniowe 

poszczególnych służb. 

 

c) Uczeń może być mianowany na kolejny stopień kadeta jako wyróżnienie  

w działalności pozalekcyjnej lub pozaszkolnej, zgodnie z decyzją Koordynatora ds. 

klas mundurowych Szkoły oraz większości Rady Pedagogicznej lub Dyrektora Szkoły  

na wniosek pisemny. 

 

d) Nadanie stopnia -  majora kadeta - nie jest obligatoryjne. Może go uzyskać uczeń 

który posiada stopień seniora kadeta lub chorążego kadeta i jest uczniem 
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wyróżniającym się a także uczeń wytypowany na dowódcę szkoły lub dowódcę 

grupy taktycznej (jeżeli jest prowadzona). 

 

e) Dokumentem upoważniającym do noszenia oznaki stopnia kadeta jest legitymacja 

ucznia z wpisem o mianowaniu na kolejny stopień kadeta.  

 

31 Degradacja czyli całkowite pozbawienie stopnia  następuje w przypadku: 

 a) wydalenia kadeta ze szkoły; 

 b) popełnienia przestępstwa. 

 

V Obowiązki i uprawnie osób funkcyjnych 

32 Koordynator ds. klas mundurowych Szkoły – osoba wyznaczona przez dyrektora Szkoły 

odpowiedzialna za organizację i realizację zajęć z Edukacji Mundurowej klas 

mundurowych a także organizację systemu nadzoru nad przestrzeganiem postanowień 

niniejszego regulaminu. 

 

33 Dowódca Szkoły – podlega bezpośrednio Koordynatorowi ds. klas Mundurowych 

Szkoły 

 

Dowódca Szkoły jest odpowiedzialny za: 

➢ organizację pracy podległych dowódców klas w zakresie przestrzegania 

regulaminu mundurowego szkoły; 

➢ systematyczne składanie zbiorczych meldunków Koordynatorowi ds. klas 

mundurowych Szkoły o przypadkach systematycznego, uporczywego lub 

rażącego naruszania postanowień niniejszego regulaminu; 

➢ zbieranie od dowódców klas zapotrzebowania na brakujące przedmioty 

umundurowania i wyekwipowania oraz przekazywanie ich Koordynatorowi; 

➢ dbałość o upowszechnianie w szkole znajomości zapisów regulaminu szkoły 

wśród podległych kadetów. 

 

Dowódca Szkoły jest uprawniony do: 

➢ kierowania działalnością podległych dowódców klas w zakresie określonym 

regulaminem; 

➢ wnioskowania o zmianę lub wyznaczenie dowódców klas; 

➢ występowania z wnioskiem do Koordynatora zastosowanie środków 

dyscyplinujących wobec osób uporczywie lub w sposób rażący naruszających 

postanowienia regulaminu mundurowego szkoły; 

➢ występowania do Koordynatora ds. klas mundurowych Szkoły, z wnioskami 

awansowymi na podstawie wniosków otrzymanych od dowódców   klas. 

 

Dowódca Szkoły może wyznaczyć osoby funkcyjne realizujące na jego rzecz zadania 

pozostające w zakresie odpowiedzialności i uprawnień określonych jemu niniejszym 

regulaminem. 
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34 Dowódca Klasy - podlega bezpośrednio Dowódcy Szkoły i jest przełożonym wszystkich 

kadetów w klasie w zakresie przedsięwzięć związanych z Edukacją Mundurową. 

 

Dowódca klasy jest odpowiedzialny za: 

➢ nadzór nad realizacją postanowień niniejszego regulaminu w podległej klasie; 

➢ składanie meldunków dowódcy szkoły o przypadkach systematycznego, 

uporczywego lub rażącego naruszania postanowień niniejszego regulaminu; 

➢ zbieranie zapotrzebowania na brakujące przedmioty umundurowania  

i wyekwipowania oraz przekazywanie ich dowódcy szkoły; 

➢ upowszechnianie znajomości zapisów regulaminu szkoły wśród podległych 

kadetów; 

 

Dowódca klasy jest uprawniony do:  

➢ wyrażanie zgody na sposób noszenia przedmiotów umundurowanie  

i wyekwipowania pochodzących z zakupów własnych kadetów; 

➢ decydowania o rodzaju zestawu ubiorczego podczas wystąpień zbiorowych 

oraz po zatwierdzeniu przez instruktora podczas zajęć; 

➢ występowania z wnioskiem do dowódcy  szkoły o zastosowanie środków 

dyscyplinujących wobec osób uporczywie lub w sposób rażący naruszających 

postanowienia regulaminu mundurowego szkoły; 

➢ występowania, poprzez dowódcę szkoły, po konsultacji z wychowawcą klasy,  

z wnioskami awansowymi dla podległych kadetów zgodnie  

z zasadami określonymi w regulaminie. 

 

Dowódca Klasy może wyznaczyć osoby funkcyjne (np. dowódców drużyn) realizujące 

na jego rzecz zadania pozostające w zakresie odpowiedzialności i uprawnień 

określonych jemu niniejszym regulaminem. 

 

VI. Ślubowanie 

 

Ja, kadet Szkół Mundurowych Bydgoskiego Zakładu Doskonalenia Zawodowego staję przed 

Sztandarem, świadom chwili i powagi. 

ŚLUBUJĘ!!! 

rzetelną pracą i nauką, szanując godność każdego człowieka,  zdobywać wiedzę oraz rozwijać 

swoje umiejętności i osobowość. 

ŚLUBUJĘ!!! 

zawsze stać na straży honoru oraz dobrego imienia szkoły. 

ŚLUBUJĘ!!! 

być tolerancyjnym i sprawiedliwym w stosunku do każdego człowieka.  
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ŚLUBUJĘ!!! 

Z szacunkiem oddawać należną cześć tradycjom narodowym oraz dochować wierności ich 

ideałom. Swe serce, myśli i cały młodzieńczy zapał poświęcić dla dobra Ojczyzny. 

ŚLUBUJĘ!!! 

kierować się ideałami patriotyzmu, humanitaryzmu, demokracji i wolności. 

ŚLUBUJĘ!!! 

Zachować postawę godną kadeta i służyć Rzeczypospolitej Polskiej. 

NA SZTANDAR -  ŚLUBUJĘ!!! 
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VII TABLICE – WZORY ODZNAK ORAZ SPOSÓB NOSZENIA 

UMUNDUROWANIA 
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SPOSÓB NOSZENIA: LEWE RAMIĘ UBIORU UCZNIA W MIEJSCU NA TAŚMIE SAMOSCZEPNEJ POD 

OZNAKĄ PRZYNALEŻNOŚCI PAŃSTWOWEJ. NAPIS W KOLORYSTYCE BZDZ NA 

ZIELONEJ TARCZY 

SPOSÓB NOSZENIA: LEWE I PRAWE RAMIĘ UBIORU UCZNIA W MIEJSCU NA TAŚMIE 

SAMOSCZEPNEJ POWYŻEJ OZNAKI ROZPOZNAWCZEJ PROGRAMU I OZNAKI 

ROZPOZNAWCZEJ SZKOŁY. DLA OPW RAMKA ZIELONA. DLA POZOSTAŁYCH 

CZARNA 
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7. STOPNIE KADETA 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
STARSZY KADET  

(st. kdt) 
KAPRAL KADET  

(kpr. kdt) 

 

STARSZY KAPRAL KADET  

(sr.kpr. kdt) 

 

PLUTONOWY KADET  

(plut. kdt) 

 

SIERŻANT KADET  

(sierż. kdt) 

 

STARSZY SIERŻANT KADET 

 (st. sierż. kdt) 

CHORĄŻY KADET 

(chor. kdt) 

SENIOR KADET 

(sr kdt) 
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MAJOR KADET 

(mjr kdt) 

 
ODZNAKA 

WZOROWY KADET 

 

       APASZKA 

 

PRZYKŁADOWA ODZNAKA GRUPY TAKTYCZEJ 
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Pełne oznakowanie na kurtce typu „Polar” 

 



str. 20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noszenie oznak na kurtce 

wyjściowej kadeta 

Noszenie oznak na kurtce 

wyjściowej kadeta 

Oznaczenie szkoły 
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Profil strażacki/policyjny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mundur profilu policyjnego z furażerką Mundur profilu strażackiego 
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1. Identyfikatory z nazwiskiem 

 

Profil wojskowy / Straży Granicznej                      Profil policyjny / strażacki 

 

 

2. Identyfikatory szkolne 

 

 

   

3. Nakrycia głowy 
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4. Koszulki szkolne (przód z logiem i tył z nazwą profilu) 
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Uczniowie w mundurach polowych 

 

 

Uczniowie w mundurach wyjściowych w czasie wystąpienia służbowego z 

pasami parcianymi i apaszkami w barwach szkoły. 

 

 

 

 

 


